
140 športnikov
upokojencev na športnih stezah
v počastitev dneva republike

V počastitev dneva republike je Mestna zveza društev upokojen-
cev Ljubljana priredila letos že petič tradicionalno športno srečanje
upokojencev. Pokrovitelj te športne masovne prireditve je bil Občin-
ski sindikalni svet Ljubljana. Pred pričetkom tekmovanja sta pozdra-
vila predsednik Zveze društev upokojencev Ljubljana Dušan Roz-
man in referent za športno dejavnost Vili Tekavec. Dejala sta, da je
srečanje posvečeno našemu prazniku dneva republike in da želita
čimveč športnih uspehov.

Tekmovali so v kegljanju, v ša-
hu, balinanju in streljanju. Tek-
movanje je bilo 25. novembra
v Domu invalidov in Zveze bor-
cev, Malenškova 1. Sodelovalo je
pet ljubljanskih občin, skupno 23
ekip.

V kegljanju je nastopilo šest
ekip po šest kegljačev in po dve
borbeni partiji. Standardna ekipa
iz Medvod je zadnja leta nepre-
magljiva, saj imajo redne treninge
in množično sodelovanje keglja-
čev. Podrli so 505 kegljev, sledijo
Ljubljana-Moste s 478, mešana
ekipa iz Medvod (4 kegljavke in
2 kegljača) je Častno zasedla tretje
mesto s 462, Ljubljana-Center

371 in Bežigrad 328 podrtih keg-
ljev.

V šahu so sodelovale štiri ekipe
(štirje šahisti). Šiškarji so v formi,
redno vadijo in tako izboljšujejo
zapletene šahovske pozicije. Do-
segli so prvo mesto. Sledijo Mo-
ste-Polje, Ljubljana-Center in Be-
žigrad.

Balinarska ekipa Vič:Rudnik
nas je presenetila. Zaigrali so moj-
strsko, tehnično in preudarno.
Osvojili so prvo mesto. Sledijo
Ljubljana-Center, Ljubljana-Ši-
ška, Bežigrad, Moste-Polje. Na-
stopili sta tudi dve ekipi upoko-
jenk. Balinarke iz Šiške so bile
malo boljše od Vičank. Zadnje

čase se tudi upokojenke množično
udejstvujejo v športnih panogah.

V streljanju z zračno puško se
je predstavilo pet ekip. V ekipi
sodelujejo po štirje strelci. Od 800
možnih krogov so Moščani dose-
gli 634 krogov. Njihovi strelci so
v območju Ljubljane že vrsto let
najboljši. Tudi Šiškarji so se do-
bro odrezali, le za dva kroga
manj, 632, sledi Bežigrad 623,
Ljubljana-Center 595, Vič-Rud-
nik 464. Sodelovala jc tudi ženska
ekipa Ljubljana-Šiška in dosegla
332 krogov. Razveseljivo in
vzpodbudno je zadnje čase, da je
vedno več upokojenk, ki imajo
športno nadarjenost in dosegajo
dobre rezultate. Kot veteran in
aktivni sodelavec sem nadvse za-
dovoljen, da je športna dejavnost
med upokojenci vedno bolj mno-
žična in želim da bi še nadalje
krepili svoje moči in dosegali ved-
no boljše rezukate.
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